LAND ROVER

Range Rover Sport

Towbar Multi-Height
FITTING INSTRUCTION

EWH
AEEHIME
. EINBAUANLEITUI\_I.G
Anhangerkupplung — Hohenverstellbar

INSTRUCTION DE MONTAGE .
Barre de remorquage - hauteurs multiples

. IST_RUZIONI PER L’'USO .
Barra di traino - Altezze multiple

INSTRUCCION DE MONTAJ{:‘
Barra de remolque - Varias alturas

INSTRUCOES DE MONTAGEM ]
Barra de reboque - altura variavel

UHecmpyKkyuu rno ycmaHoeke

TAroBo-cLernHoe yCTPonCTBO - C perynmpyemMoun BbICOTOU

MONTAGEHANDLEIDING

Trekhaak - variabele hoogte
EffBA< =27

FTABIEA— - = LF A b
A2 A3
E5-ut U 0
Instrucdes de instalagdo

Engate para reboque - multi-altura

LAF0453_2E
PART No. VPLWTO0165 Issue no. 2




WARNING!

Accessories which are not properly fitted can be dangerous. Read the instructions carefully prior to fitting.
Whilst fitting, comply with instructions at all times. If in doubt, contact your nearest approved dealer.

oy =g
= H .
ARG I B G N 2 A Re iR 2GR, TENR . e,
THIRLEIR UL 5. W SR, TERUERE RSN AT .

ACHTUNG!

Von nicht einwandfrei verstauten Gegenstédnden konnen Gefahren ausgehen. Vor dem Einbau die Anleitung sorgfaltig lesen.
Wahrend des Einbaus immer die Anleitung beachten. Im Zweifelsfall einen Vertragspartner zu Rate ziehen.

AVERTISSEMENT!
Les accessoires montés de maniére incorrecte peuvent présenter un danger. Lire attentivement les instructions avant
de procéder au montage. Se référer systématiquement aux instructions pendant le montage. En cas de doute, contacter
le concessionnaire agréé le plus proche.

AVVERTENZA!

Gli accessori non montati correttamente possono essere pericolosi. Leggere attentamente le istruzioni prima del montaggio.
Durante il montaggio, attenersi scrupolosamente alle istruzioni. In caso di dubbi, contattare il concessionario piu vicino.

ADVERTENCIA!
Los accesorios que no encajen correctamente pueden ser peligrosos. Lea detenidamente las instrucciones
antes de proceder al montaje. Durante el montaje, siga las instrucciones en todo momento.
Si tiene alguna duda, pongase en contacto con el concesionario oficial mas cercano.

AVISO!

Os acessorios montados inadequadamente podem ser perigosos. Leia cuidadosamente as instrugdes antes da montagem.
Durante a montagem, siga sempre as instru¢des. Em caso de duvida, contacte o concessionario autorizado mais proximo.

BHNMAHUE!

HenpaBunbHO ycTaHOBMNEHHbIE akceccyapbl MOryT ObiTb onacHbl. [epen yCTaHOBKOM BHUMATENbHO NPoYUTanTe MHCTPYKLMIO.
Mpu ycTaHOBKe He HapyllaiTe TpeboBaHUa MHCTPYKUMK. B criyyae BO3HMKHOBEHWSI BOMPOCOB
obpaTtTech kK aBTOPM30BAHHOMY AMUIIEPY.

WAARSCHUWING!
Onijuiste gemonteerde accessoires kunnen risico's opleveren. Lees de instructies zorgvuldig door voordat u overgaat
tot monteren. Houd u bij het monteren altijd aan de instructies. Neem bij twijfel contact op met de dichtstbijzijnde erkende dealer.

H
it |
ELLBOIffTFenTuiw T 224 ) EGHRTH 2. WO 2000 FIEAFEFRSGO I &
WofTUEERE. WOTHFIEEZIAT T 22 8. 5EM%E0NH 256, EKDEHRT 1 —o—fluabe sl &,

2 2 e %9 27 e,
AL BN G4 ARS FFHUAL T ARl Qom sk Fel 2ol BN

AVISO!

Acessorios incorretamente instalados podem ser perigosos. Leia cuidadosamente as instrugdes antes de instalar. Durante a
instalagdo, obedecga a todas as instrugdes. Caso tenha duvidas, entre em contato com o revendedor autorizado mais préximo

Fitting Instructions can be found at the URL below:
A REZFVH, HS I FITH URL:
Fir eine Einbauanleitung siehe untenstehende URL:
Les instructions de montage sont disponibles a I'adresse URL ci-dessous :

Le istruzioni di montaggio sono disponibili all'indirizzo URL seguente:

Las instrucciones de montaje se pueden encontrar en la siguiente URL:

As Instrugdes de Montagem encontram-se no seguinte URL:

MHCTpyKuum no yctaHoBKe NpuBeAeHbl Ha Beb-caliTe No cnegyoLlemy agpecy:

De montage-instructies vindt u op de onderstaande website:

BTN DL T, LD URL % &|:

A3 AR ol LA AT 5 AT

As instrugoes de instalagao podem ser encontradas na URL a seguir:

www.ownerinfo.jaguar.com  www.ownerinfo.landrover.com




MOTOR VEHICLE DATA
Manufacturer - Land Rover Ltd

Official Motor Type - LW
Model - RANGE ROVER from 2013

TOW BAR INCLUDING BRACKET - DATA
Coupling class -A50-X
Approval number - E13-55R00-55R01-4079-00
D-Value -16,6 kN
S-Value -350 kg
Max Trailer Weight - 3500 kg (NOTE! refer to handbook for gross
trainweight.)

FAHRZEUGDATEN
Hersteller - Land Rover Ltd
Offizieller Motortyp - LW
Modell - RANGE ROVER ab 2013

ANHANGERKUPPLUNG MIT HALTERUNG - DATEN

Kupplungsklasse -A50-X
Zulassungsnummer - E13-55R00-55R01-4079-00
D-Wert -16,6kN
S-Wert -350 kg

Maximales Anhdngergewicht -3500 kg (Beachte: Hochstzuldssiges
Gesamtgewicht im Handbuch
beachten!)

DONNEES - VEHICULE AUTOMOBILE
Constructeur - Land Rover Ltd
Type de moteur officiel - LW
Modeéle - RANGE ROVER a partir de 2013

DONNEES - BARRE DE REMORQUAGE, SUPPORT INCLUS

Classe d'accouplement -A50-X

Numéro d’homologation - E13-55R00-55R01-4079-00
Valeur-D - 16,6kN

Valeur-S -350kg

Poids de remorque maximum -3500 kg
(NOTA: Se reporter au manuel
pour le poids de train brut)

D,

DATI PER L" AUTOVEICOLO

Fabbricante: - Land Rover Ltd
Tipo ufficiale di motore: - LW
Modello: - RANGE ROVER dal 2013

BARRA DI TRAINO COMPRESA SQUADRETTA - DATI

Classe di accoppiamento - A 50-X

Numero di approvazione - E13-55R00-55R01-4079-00
Valore D - 16,6 kN

Valore S - 350 kg

Peso massimo del rimorchio- 3500 kg (NOTA! Per il peso lordo del
rimorchio bruto consultare il
manuale.)

D,

DATOS DEL COCHE
Fabricante - Land Rover Ltd
Tipo oficial de coche - LW
Modelo - RANGE ROVER desde 2013

BARRA DE REMOLQUE INCLUIDO EL SOPORTE - DATOS

Clase de acoplamiento -A50-X

Numero de aprobacion - E13-55R00-55R01-4079-00
Valor-D - 16,6kN

Valor-S -350kg

Peso méximo del remolque - 3500kg (NOTA:Consultarel

manual para el peso bruto del tren).

DADOS DE VEICULOS A MOTOR
Fabricante - Land Rover Ltd
Tipo de Motor Oficial - LW
Modelo - RANGE ROVER de 2013

BARRA DE REBOQUE INCLUINDO SUPORTE - DADOS

Classe de acoplamento -A50-X

Numero de aprovacao - E13-55R00-55R01-4079-00
Valor D -16,6 kN

Valor S -350 kg

Peso maximo dereboque  -3500 kg (NOTA! consult e o manual

para o peso bruto de trem).

VOERTUIGSPECIFICATIES
Fabrikant - Land Rover Ltd
Officieel motortype - LW
Model - RANGE ROVER vanaf 2013

TREKHAAK INCLUSIEF STEUN - SPECIFICATIES
Koppelingsklasse -A 50-X
Homologatienummer - E13-55R00-55R01-4079-00
D-waarde -16,6 kN
S-waarde -350kg
Max. toelaatbaar
aanhangwagengewicht - 3500 kg  (N.B. Raadpleeg

het instructieboekje . .
voor maximaal toelaat baar treingewicht.)

W EHRE

HEE - BRRERAT

ERXEFHNES - LW

ZFEH 2013 FLUEHI1TE RANGE ROVER

ELFE XL -HiE

ZEERPE - A 50-X

L4 S — E13-55R00-55R01-4079-00
D{E - 16,6 kN

S{E - 350 kg

BAEFEE 350027 (ko) (EE ! IEZEESBFM. )

EFI) -2013

BAFL—JEE!:
GEE!

BEET—4%
six e - |and Rover Ltd
BARE—F—214TF LW
FELIFET - RANGE ROVER

Ty MM EESIN— -
HhoFYd 93R -p50X
- E13-55R00-55R01-4079-00

ERES
DB -16,6 kN
s f - 350kg

- 3500kg
BhL—2EEICOVTIE, /— D
v BHR)




A

&b

@ gm S E"-‘

® =
©M12x40 @M10x37 ®M12x50 M10

§
@ M12 @M16 @ ®M16x80 @

VPLWBO0136 /37 / 39

T

The following instructions are valid for both sides of the vehicle.

DU 8B 2 P T ZE R

Die folgenden Anweisungen gelten fir beide Seiten des Fahrzeugs.

Les instructions suivantes sont valables pour les deux c6tés du véhicule.
Le seguenti istruzioni sono valide per entrambi i lati del veicolo.

Las siguientes instrucciones son validas para ambos lados del vehiculo.

As instrugdes seguintes sdo validas para ambos os lados do veiculo.

De volgende instructies gelden voor beide zijden van het voertuig.
HEOMH A NI L T~ PATDERICED -
U ARE A o SHd B AU

As seguintes instrugdes sao validas para os dois lados do veiculo.

anIBe,EleHHble WHCTPYKLUMN OencTBuTeNbHbI Ans 06enx CTOPOH aBToMobuns.

@@
k )
=

e

1/8




\\J'I A\

1

2/8




A VIN SALWA2KE9EA337806 > . 24

3/8




4/8







6/8




7/8




R 1T

AR

——©
—

x>






